

七一 走基层

近年来,我县创先争优活动深入开展,并涌现出了一大批先进党组织和优秀党员。在庆祝建党91周年之际,新昌新闻网记者走近共产党员,真切地感受他们工作的艰辛和心系群众的情感,真实记录他们身上体现出来的先进性。从今日起,《今日新昌》开设“七一走基层”专栏,展现先锋风采,敬请垂注。

如果城市是人体,那道路就是血管,而血管的清道夫就是交警了。市优秀共产党员李建祥就是这样一位城市清道夫,从事路面交通管理六年来,他“早七、晚七,再搭休息日”,用汗水浸泡出了城市的文明和有序。

跟着交警去执勤

记县交警大队民警、共产党员李建祥忙碌的一天



新昌新闻网记者王娟敏报道
昨日7:30,记者来到人民中路交通执勤点,发现县交警大队城区中队民警李建祥已经在那里指挥交通了,哪里拥堵了,他就跑到哪里,在他的指挥下,繁忙的交通有序而顺畅。

六月的石城,虽然还没有完全进入酷暑,但记者站在路旁观察半个多小时已是满头大汗。而李建祥在马路中间不停地打着手势,吹着哨子指挥交通,还不时劝导一些交通违法者及不听指挥车辆,尽管他身上的警服早已湿透,但他还是始终如一地坚持着,没有停下来歇一歇,连水也没有喝上一口。

一位大妈颤巍巍地过马路,眼见车来车往很是危险,李建祥一个

箭步过去,搀着大妈过马路。他的行动颇为自然,因为这件事,“在一天中就有多起。”8:00,新昌幼儿园幼儿在家长的陪同下陆续上学。一些家长带着孩子随意穿过马路,险象环生。李建祥对一些正要横穿马路的孩子说:“小朋友,请带着妈妈走斑马线。”小朋友挺乐意地牵着妈妈的手走到了斑马线,轻松地过了马路。李建祥说:“教育小孩的作用挺大的,今后他会记着,养成遵守交规的好习惯。”每天新昌幼儿园上、下学时间,对李建祥来说,是最忙碌的时候,他教育孩子遵守交规这套方法使交通秩序好了许多。

在穿梭的人流车流中,规范的指挥动作、和蔼可亲的态度,展示着新一代交警的风采,个子高

大、长相憨厚的李建祥给人一种亲近、可信的安全感。他经常在这个路段执勤,过往的市民有很多都认识他了,许多人向他点头微笑,有的还会和他聊上几句。一位骑着自行车的大伯在过马路的时候,回头朝着李建祥竖起了大拇指。一位路过的司机更是对李建祥称赞有加:“有这样有责任心、有爱心的交警,我们开车舒畅多了。”李建祥欣慰地说:“市民们大都很理解我们的工作,主动遵守交通秩序,有时还会对我们表示感激。这让我更加热爱我的工作。”

李建祥敬业爱岗,无论刮风下雨,酷暑严寒,李建祥总是主动请缨,奋战在最苦最累的第一线。他笑笑说:“当马路交警真当很

累,一天指挥下来,往往手酸痛得举不起来,脚板痛得不能下地走。但想想通过努力,让道路畅通了,还是高兴的。”

11时多,正聊着,李建祥手里的对讲机响了,原来是何家郊巷发生交通事故。李建祥立即赶赴那个路段,发现一辆摩托车和轿车相撞,摩托车驾驶员躺在地上,身上有血。李建祥迅速通知指挥中心,叫急救车过来,带伤者到医院救治。然后对事故现场进行勘察拍照,尽快恢复交通秩序。处理完事故,已经是12时多了。李建祥这才想起还没吃中饭,到交警大队食堂吃中饭时,饭菜早已凉了。李建祥说,有的时候出事或者路拥堵,根本走不开去吃饭,有时饿着肚子忙完

工作,有时就在路边买个春饼了事。今天还算好的,能赶回去吃饭。

吃过中饭,李建祥到鼓山西路查“酒驾”,这天查到三个酒后驾驶的司机,把他们带到交警大队处理中心进行处理。

18:30,李建祥值班,他开着警车,对城区主要道路进行巡逻,针对乱停车进行纠正。一直到21:30,一天的工作才算完成了。

李建祥真情为民、无私奉献,先后被县公安局嘉奖2次,并被评为县公安局优秀民警,“省级文明县城创建先进个人”,县十佳文明礼仪使者、县十大杰出青年……“七一”前,他又被评为市优秀共产党员。



新昌新闻网记者郭志贵报道
“徐阿姨,我怕难产,心里好纠结!”今年5月,一位35岁的产妇,认为年龄偏大,要求剖腹产。“徐阿姨”仔细看了孕妇的各项检查报告后,劝说她自然分娩。在妇产科,这位经常接临产孕妇亲切地称为“徐阿姨”的并不是她们的亲属,而是人民医院妇产科主治医师、共产党员徐东萍。

1994年,徐东萍从杭州师范学院医学院毕业后分配到县人民医院,从她从事妇产科这份工作以来,心中播下了一颗爱的种

子,那就是在平凡的工作岗位上把自己全部的爱无私地奉献给妇产事业。从此,她深深地扎根在自己钟爱的岗位上,一干就是18个年头。

18年来,徐东萍已记不清为多少产妇解除了病痛,也忘记了帮助多少产妇重新扬起生命的风帆,但产妇们还记得:2007年,来自贵州的一位产妇,生下小孩后,因经济拮据,连吃饭的钱都成问题。徐东萍想到身边的这位产后的妇女更需营养呵护时,她毅然拿出100元钱;每当开饭时,就把快餐送

到她的床头,在生活上给予无微不至的关心,病人很快康复。在出院的那天,这位产妇眼里噙着泪花说,培养新生儿健康成长是她唯一的希冀,成人后让他记住这里的好心人,好好报答社会。

用大爱托起新生命

记县人民医院妇产科主治医师、共产党员徐东萍

2010年6月,天台县有位姓张的孕妇来妇产科,入院时,患者身上不足百元钱,不用说住院,就连基本的医疗费都不够。徐东萍思忖,病人到医院就诊,寻求的是解除病痛,决不能让产妇因困难而失去宝贵的生产时间!此时,徐东萍顾不得多想,毅然决定为这位孕妇先支付相关费用,使孕妇安心住院。当孕妇

饿了,她就将方便面送到她面前,病人产后很快康复出院,病人家属怀着一颗感恩的心把欠下的钱如数归还。徐东萍不但为产妇看好病,而且和她们结下了深深的情谊。像这一类事,在徐东萍身上一年不知出现过多少次。因此,不明真相的人总把她们当成患者的亲属。

在妇产科工作,总是早上班、晚下班。徐东萍有时一天连做几台手术不能休息,这些徐东萍都习以为常。多少年来,她不知道双休日、节假日是怎么过的。每当夜深人静时,一有医院里打来的电话,徐东萍就会本能地蹦起,在第一时间

赶到病房处置急诊病人。记得去年冬天的一个深夜,徐东萍接到妇产科的电话,请她速到现场处理一位产妇难产的病例。她马上窜出暖暖的被窝,冒着刺骨的寒风,独自骑着自行车匆匆赶到医院。经检查,这位产妇急需动手术,她在科室人员的全力配合下,果断地动了手术,并守护在病人床前,仔细观察病情变化,她一直坚持到产妇转危为安,才拖着疲惫的身躯回家。

“当一名妇产科医生的最大心愿就是为患者解除病痛。”徐东萍说,“最大的安慰就是看到母婴平安。”

赶到病房处置急诊病人。记得去年冬天的一个深夜,徐东萍接到妇产科的电话,请她速到现场处理一位产妇难产的病例。她马上窜出暖暖的被窝,冒着刺骨的寒风,独自骑着自行车匆匆赶到医院。经检查,这位产妇急需动手术,她在科室人员的全力配合下,果断地动了手术,并守护在病人床前,仔细观察病情变化,她一直坚持到产妇转危为安,才拖着疲惫的身躯回家。

“当一名妇产科医生的最大心愿就是为患者解除病痛。”徐东萍说,“最大的安慰就是看到母婴平安。”